
Ολοκληρώθηκε  σήμερα  το
σεμινάριο με θέμα την Τεχνητή
Νοημοσύνη

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

 

Ολοκληρώθηκε σήμερα, με μεγάλη επιτυχία, το σεμινάριο με θέμα:
«Τεχνητή  Νοημοσύνη:  Προκλήσεις  και  Ευκαιρίες  για  τη
Δημοσιογραφία», το οποίο πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην
ΕΣΗΕΑ  και  παρακολούθησαν  ανελλιπώς  περισσότεροι  από  120
δημοσιογράφοι.
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Στο σεμινάριο δίδαξαν διακεκριμένοι ακαδημαϊκοί, δημοσιογράφοι
και επαγγελματίες στο χώρο της καινοτόμου επιχειρηματικότητας,
οι  οποίοι  μέσω  διαφορετικών  προσεγγίσεων  κατέληξαν  στα
ακόλουθα συμπεράσματα:

Η παραγωγική Τεχνητή Νοημοσύνη, στο στάδιο που βρίσκεται
σήμερα, δεν υποκαθιστά τον άνθρωπο. Ο ρόλος της είναι
βοηθητικός,  ως  ένα  χρήσιμο  εργαλείο  στα  χέρια  του
δημοσιογράφου, η αξία του οποίου παραμένει κυρίαρχη.
Η ερώτηση και συγκεκριμένα ο τρόπος με τον οποίο αυτή
δομείται,  αναδεικνύεται  σε  δεξιότητα,  προκειμένου  να
βελτιστοποιηθεί η σαφήνεια της παραγόμενης απάντησης και
ταυτόχρονα  να  ελαχιστοποιηθεί  ο  κίνδυνος  ψευδούς  ή
ανακριβούς πληροφόρησης.
Σε κάθε περίπτωση, η διασταύρωση των αποτελεσμάτων και
το  φιλτράρισμά  τους,  μέσω  της  ανθρώπινης  κριτικής
σκέψης, είναι απαραίτητα.
Η ισορροπία βρίσκεται στο σημείο όπου τα άκρα, μεταξύ
φόβου  και  εξιδανίκευσης  της  Τεχνητής  Νοημοσύνης,
συναντώνται. Οι χρήστες των εφαρμογών ΤΝ δεν πρέπει να
τις φοβούνται αλλά ούτε και να τις εμπιστεύονται.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών, οι συμμετέχουσες/οντες είχαν
την ευκαιρία να εκφράσουν τους προβληματισμούς τους, να πάρουν
μέρος σε γόνιμες συζητήσεις και να μελετήσουν τους τρόπους, με
τους  οποίους  η  Τεχνητή  Νοημοσύνη  χρησιμοποιείται  κατά  την
παραγωγή ειδήσεων και την ανάλυση δεδομένων. Εξήραν δε την
πρωτοβουλία  της  Ενώσεως  να  παράσχει  υψηλής  ποιότητας
εκπαίδευση  με  καινοτόμο  περιεχόμενο.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ Μαρία Αντωνιάδου ευχαρίστησε
θερμά τους εισηγητές, οι οποίοι, πρόσφεραν αφιλοκερδώς τις
γνώσεις τους, συμβάλλοντας στην επιτυχή διεξαγωγή και αυτού
του σεμιναρίου της Ενώσεως, καθώς και τις συμμετέχουσες/οντες
για  τη  συνέπεια  που  επέδειξαν.  Επισήμανε,  επίσης,  ότι  το
σεμινάριο  παρακολούθησαν  για  πρώτη  φορά  μέλη  της  Ένωσης
Συντακτών  Κύπρου  και  ερευνητές  του  Πανεπιστημίου  Πειραιώς,
όπως και μέλη της Ένωσης Συντακτών Περιοδικού και Ηλεκτρονικού



Τύπου  (ΕΣΠΗΤ)  και  φοιτητές  των  Πανεπιστημιακών  τμημάτων
Δημοσιογραφίας/Επικοινωνίας και ΜΜΕ του ΑΠΘ και του ΕΚΠΑ.

Στο  σεμινάριο  δίδαξαν  οι  Άρης  Βραχάτης,  Επ.  Καθ.  Ιονίου
Πανεπιστημίου, Μυρσίνη Δογάνη, Μεταδιδακτόρισσα Πανεπιστημίου
Πειραιώς,  Κώστας  Κυριακόπουλος,  Δημοσιογράφος-  Μέλος
Διδακτικού Προσωπικού ECI, Γιώργος Νικολετάκης, CEO 100Mentors
και Ανδρέας Παναγόπουλος, Υπ. Δρ- Δημοσιογράφος, ο οποίος είχε
και την επιστημονική ευθύνη του σεμιναρίου.

Τέλος, αξίζει να επισημανθεί ότι η ΕΣΗΕΑ έλαβε πιστοποίηση
ποιότητας επιπέδου QTL ADVANCED καί για αυτό το εκπαιδευτικό
πρόγραμμά της από την «Acta, Τεχνοβλαστός του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης». Οι εκπαιδευόμενοι θα ενημερωθούν,
μέσω email, τις επόμενες ημέρες, για τη διαδικασία χορήγησης
της πιστοποιημένης βεβαίωσης συμμετοχής.
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